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P'roposizione Vera
1) v - e antovettore di f2 - - [
1 1
y p ] 0 Bt ias N\
2) Sin f 2 o 7 an'applicazione Jineare tale che f = [ . Alara f non @ iniettiva. Al
1 2
'l) Se A e B sono mulliti n 7 n invertibili, allora il prodotto Al & invertibile, Z,\ J

4) Se "g antovettore di A di antovalore Ay e vy & antovettore di A di autovalore g

allora vy = vy ¢ antovettore dit A di autovalore Ay = Ay,

. . T . 5 v .
) Non esistono applicazioni lineari f: B = R iniettive,

) Per ogni numero complesso z, il prodotto 2402 & oun numero reale,

7) Ogni insieme di quattro vettori di % & an insieme di generatori,
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#) Linsieme V == a9 | ER® :zp 4 ag=1
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¢ un sottospazio.
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9) Se l sottospazi V, W C B hanno dim(V) = dim(W) = 5 allora dim(V O W) > 2.

10) .‘w Ia matrice quadrata A non & invertibile, allora A = 0 & un autovalore,

11) Sia =

un numero complesso e sia ¥ ¢ il suo coniugato. Se 2z 4+ % = 0 allora z = 0.
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12) L'insieme X = [k

e N |3 < k* < 20} contiene tre elementi.
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1) Se v ¢ antovettore i A i nulu\nlnu e w & antovettore di A di autovalore p

allora 04w & antovettore di A di antovalore A 4 g
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M) Llinsieme W by | ¢ RY 2 by 4 by = 1) & un sottospazio
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3) Sia 7' RY o 7 anapplicazione lineare tale che T ( ) - ( C Allora 7 non ¢ injettiva
! 0
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I) I‘m uynl numero uuuplrsw w, tl |llm|nttn h e’ & un nmero l-nlr
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10) u,,m \n\irun di e \Hlml ch R‘ ¢ un insteme di vettord Illlt‘ulmrnh' uuhpvnrlc nil
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11) v e & un antovettore di B o=
-Al 4 0

2) Non esistono npp|u azioni lineari f IR‘ — R’ suriettive.
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